
NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 19 mei 2022 om 19:30 uur 

Aanwezig:  

Fysiek: Sylvana, Jean-Pierre, Thijs en Jon 

MS-Teams: Vincent en Ton  

Afwezig: Mirjam 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

• Notulen zijn goedgekeurd en staat op de website. 

• Bij het ophalen van de kinderen lijkt alles veilig te gaan. Geen 
bijzonderheden gezien de afgelopen tijd. Navraag wordt nog 
gedaan bij de leerkrachten van groep 1/2. 

Mededelingen 
directie en 
agendapunten 
structureel 

Cito M-toets 

Dit zijn toetsen die in de groepen 3 t/m 8 zijn afgenomen voor alle 

kernvakken: technisch lezen, begrijpend lezen, spelling en rekenen. De 

toetsen zijn overwegend goed gemaakt. De actiepunten die er uit 

voortvloeien lijken niet direct verband te hebben met het 

thuisonderwijs door corona. 

 

Vakantierooster 

Het vakantierooster 2022-2023 is door de GMR vastgesteld en te 

vinden op de website van de school en van Fedra. De studiedagen 

worden nog ingepland. Indien de studiedagen bekend zijn worden die 

gedeeld met de MR. Volgend schooljaar gaan de kinderen 950 uur naar 

school ten opzichte van 960 uur dit schooljaar. 

Agendapunt wordt meegenomen naar de volgende MR vergadering. 

 

Schoolgids 2022-2023 

Er wordt nog gewerkt aan een nieuwe editie van de schoolgids. De 

verwachting is dat de schoolgids gauw klaar is en dan zullen de 

wijzigingen gedeeld worden met de MR.  

Agendapunt wordt meegenomen naar de volgende MR vergadering. 

 

Corona 

Hoewel er de afgelopen tijd weinig leerlingen en leerkrachten positief 

getest zijn op corona blijft dit iets om in de gaten te houden 



Alternatieve schoolweek 

Het onderzoek naar de alternatieve schoolweek loopt en binnenkort 

wordt er meer informatie hierover gedeeld met de ouders. In de 

volgende stap van het onderzoek zullen diverse ‘pilotscholen’ een rol in 

het onderzoek krijgen. De Anjelier is géén pilotschool. 

 

Extra -> NPO-gelden 

Het geld dat niet gebruikt is, schuift door naar volgend schooljaar. De 

volgende MR vergadering zal de MR een overzicht krijgen van de 

uitgaven van de NPO-gelden tot dit moment. 

Agendapunt wordt meegenomen naar de volgende MR vergadering. 

Mededelingen 
(G)MR  

- 

Agendapunten 
actueel  

Structurele agenda ‘updaten’ 

De structurele agenda die de MR gebruikt zal up-to-date worden 

gebracht. De vernieuwde versie zal voor de volgende vergadering met 

de leden van de MR worden gedeeld. 

 

Zichtbaarheid MR 

Hoe kunnen we de zichtbaarheid van de MR vergroten? Na een 

brainstormsessie spreken we af dat er een item door de (O)MR wordt 

opgesteld en met de ouders wordt gedeeld in de nieuwsbrief van de 

Anjelier, Het Anjeliertje.  

 

Financiën MR 2023 

Wordt besproken door Jon met Ton.  

  

Rondvraag - 

Actiepunten 

Sylvana en Jean-Pierre: Stellen de notulen en delen die na goedkeuring 
met Monique. 
Ton: 1. Navraag doen bij leerkrachten over veiligheid ophalen kinderen 
bij einde schooltijd, 2. Overzicht NPO gelden delen met MR, 3. 
Vernieuwde schoolgids delen met de MR. 
Vincent: Eerste opzet maken voor het item zichtbaarheid MR. 
Jon: 1. Structurele agenda MR updaten, 2. Doet een voorstel bij Ton 
voor de Financiën MR 2023. 

Volgende MR? Donderdag 30 juni 2022 om 19:30 uur (laatste vergadering schooljaar 
2021-2022)  

 


